



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,
activitate bancară și piață de capital
Nr. XXII/10071.07.10.2009.

R A P O R T

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 24/2009 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European

Cu adresa nr. L 362/2009, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbatere și întocmirea raportului la **proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 24/2009 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European.**

Proiectul de lege are ca **obiect de reglementare** gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European. Principalele măsuri se referă la următoarele:

- stabilirea bugetelor în care sunt cuprinse sumele pentru finanțarea diferitelor categorii de cheltuieli, în scopul simplificării și fluidizării fluxurilor financiare;
- stabilirea mecanismului de rambursare a cheltuielilor eligibile, prin virarea fondurilor externe nerambursabile în conturile de venit ale bugetelor din care a fost efectuată inițial cheltuiala;

- susținerea investițiilor publice, la nivel central și local, prin proiecte finanțate din aceste fonduri (SEE) nerambursabile.

Comisia pentru buget finanțe, activitate bancară și piață de capital a dezbătut proiectul de lege în ședința din 29 septembrie 2009 și a hotărât, cu 6 voturi „pentru” - unanimitate, să adopte raport de **admitere fără amendamente**.

Consiliul Legislativ și Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului au **avizat favorabil** proiectul de lege.

La dezbaterile proiectului de lege a participat, în calitate de invitat, reprezentantul Ministerului Finanțelor Publice – Răzvan Cotovelea – director general ACIS, care a susținut adoptarea proiectului de lege în forma prezentată de Guvernul României.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateri și adoptare, plenului Senatului, raportul de admitere și proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.

Președinte,

Senator Ion Ariton



Redactat,
Aurelia Iug

Secretar,

Senator Vasile Mustăța

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Vasile Mustăța".